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Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων 
1. Βουλευτή κ. Νίκο Μωραΐτη
2. Βουλευτή κ. Νίκο Καραθανασόπουλο
3. Βουλευτή κ. Χρήστο Κατσώτη

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 3952/3.12.18 Ερώτηση με θέμα:
   «Για τις απειλές απόλυσης εργαζομένων στο έργο της αποκατάστασης του θεάτρου της 
   αρχαίας Νικόπολης, στο Νομό Πρέβεζας»

Σε απάντηση της με αριθμ. Πρωτοκόλλου 3952/3.12.18 Ερώτησης των Βουλευτών 

κ.κ. Νίκου Μωραΐτη, Νίκου Καραθανασόπουλου και Χρήστου Κατσώτη και σύμφωνα με τα 

στοιχεία που έθεσαν υπόψη μας οι αρμόδιες Υπηρεσίες, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Στις 30 Νοεμβρίου 2018, με βάση αρχικές συμβάσεις ή παρατάσεις, έληγε το 

σύνολο σχεδόν των συμβάσεων του απασχολούμενου επί συμβάσει επιστημονικού, 

τεχνικού και εργατοτεχνικού προσωπικού, σε εκτελούμενα με αυτεπιστασία από την ΕΦΑ 

Πρέβεζας συγχρηματοδοτούμενα έργα. 

Οι εν λόγω συμβάσεις ανανεώθηκαν —για διάστημα ανάλογο της μέχρι τώρα 

εξέλιξης, των μελλοντικών απαιτήσεων αλλά και των συνθηκών υλοποίησής τους— στο 

σύνολό τους τόσο στο Υποέργο της ΕΦΑ Πρέβεζας στο Έργο του βιολογικού καθαρισμού 

στις παραλιακές περιοχές των Δήμων Πρέβεζας και Πάργας (Αρχαιολόγος & 3 

εργατοτεχνίτες), όσο και στο συγχρηματοδοτούμενο Έργο στο θέατρο της αρχαίας 

Κασσώπης (12 εργαζόμενοι: επιστημονικό - τεχνικό προσωπικό και 6 εργατοτεχνίτες). 

Oι συμβάσεις δέκα επτά εργατοτεχνιτών από σύνολο τριάντα τριών, του υποέργου 

Εργασίες προστασίας- συντήρησης και αποκατάστασης Μεγάλου Θεάτρου Αρχαίας 

Νικόπολης (Β΄ Φάση) της Πράξης Προστασία, συντήρηση και αποκατάσταση Μεγάλου 

Θεάτρου Νικόπολης (Β΄ Φάση) λύθηκαν στις 30.11.2018 με απόφαση του Αναπληρωτή 

Προϊσταμένου της ΕΦΑ Πρέβεζας. Μετά από επανεξέταση των αναγκών του υποέργου, 

στις 14.12.2018 έγινε ανάκληση της απόλυσης και παράταση των συμβάσεων του εν 

λόγω προσωπικού έως 30.06.2018, όπως προβλεπόταν από το εγκεκριμένο Τεχνικό 



Δελτίο Πράξης. Επισημαίνεται ότι από την αρχή του έργου έχουν ληφθεί όλα τα 

απαραίτητα μέτρα ασφάλειας για την προστασία των εργαζομένων, ενώ έχει γίνει ο 

ανάλογος προγραμματισμός για την απρόσκοπτη απασχόληση του συνόλου του 

εργατοτεχνικού προσωπικού του έργου στις εγκαταστάσεις της ΕΦΑ Πρέβεζας κατά τους 

χειμερινούς μήνες, προκειμένου να μην υπάρξει καμία καθυστέρηση στο χρονοδιάγραμμα 

υλοποίησης του έργου. 

Η Υπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΜΥΡΣΙΝΗ ΖΟΡΜΠΑ

Εσωτερική Διανομή:
1. ΓΔΑΠΚ
2. ΕΦΑ Πρέβεζας

Ακριβές Αντίγραφο
Κεντρικό Πρωτόκολλο
Φλωρόπουλος Αθανάσιος
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